



## Мужчина признан виновным в убийстве клиента одного из пабов в центре Москвы



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27- летнему жителю столицы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 2 февраля 2019 года в помещении бара, расположенного по улице Земляной вал в городе Москве, было обнаружено тело посетителя 1990 года рождения с признаками механической асфиксии.

В ходе расследования установлено, что между посетителем и барменом произошёл конфликт с потасовкой, в результате которого последний задушил молодого мужчину.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Сегодня приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с выплатой компенсации.

*19 Сентября 2019*

*Адрес страницы:* <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1391193>